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HAms: Banepun
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Ion: Myxkckoi
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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oOpriit Beuep. YTOUHUTE JIOKaIM3alnio 00U IPK MOUYEHCITyCKaHUK (HapyKHOe OTBEPCTHE
MOYEUCIyCKaTeJIbHOT 0 KaHalla, BeCh MOYEUCIIyCKaTeIbHBIN KaHaJl, IPOMEeKHOCTh, MOILLIOHKA). B
KaKO¥ Iepuoj; MOYeHCITyCKaHUs 0TMedaeTcss 00y1b (Havaslo, Bce BpeMsi, KOHell)? Bhiu 1 HelaBHO
He3allluIeHHbIe MT0JIOBEe aKTh? [10/Ty4ruB OTBETH Ha AAaHHbIE BOIIPOCH MOXKHO ONPENEIuTh
IIPENINOJIOKUTENbHEIN guarHo3. CKopel BCero NpUYMHOU SIBNISeTCS HHPEKIHSI MOYEII0IOBEIX Ty TEH.
Bcero mo6poro.



